
 

 

 
 
 
Eva Reverte Hernández, portavoz del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario de enero el siguiente 
 
 
 

RUEGO: 
 
 
La Plaza de la máquina del tren se encuentra en un estado de dejadez 

notable, debido al mal estado de los adoquines, que necesitan de una 

mayor y mejor limpieza y conservación, por lo que instamos al Equipo de 

Gobierno a llevar a cabo acciones que mejoren esta zona tan céntrica y 

visitada de nuestro municipio.  

 
 
 
 
 

Águilas, 25 de enero de 2024 

 
 
 
 

Eva Reverte Hernández 
Portavoz del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
 
Carmen Sáez Cazorla, concejala del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario de enero el siguiente 
 
 
 

RUEGO: 
 
 
Han llegado hasta nosotros numerosas quejas de vecinos y usuarios del 
Pasaje Iberia que conecta el Paseo de Poniente con la calle Iberia porque 
las baldosas están agrietadas, levantadas y son un peligro para los 
transeúntes que pueden tropezar fácilmente.  
 
Rogamos que se solucione este problema lo antes posible, ya que la zona 
es muy transitada por los vecinos, algunos de ellos muy mayores ya, 
deportistas y ciudadanos en general que pasan por ahí para ir a casa, para 
ir a la playa o de un agradable paseo.  

 
 
 
 
 

Águilas, 24 de enero de 2024 

 
 
 
 

Carmen Sáez Cazorla 
Concejala del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 

SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
 
Lorenzo Sánchez López, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario de enero el siguiente 
 
 
 

RUEGO: 
 
 
Que establezca un reglamento y se ponga a disposición de todas las 

peñas que lo necesiten el Recinto Ferial “Adolfo Suárez”, desde el 1 de 

diciembre hasta el jueves de Mussona, previa solicitud en el Registro del 

Ayuntamiento de Águilas por escrito con debido tiempo y forma. 

 
 
 
 
 

Águilas, 25 de enero de 2024 

 
 
 
 

Lorenzo Sánchez López     
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 

SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 




